

缅北电信诈骗集团首犯明学昌畏罪自杀

新华社北京11月16日电(记者 熊丰)记者16日从公安部获悉,近日,为依法严厉打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪,我公安机关对缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍进行公开通缉。11月16日,在缅甸各方的大力配合下,明国平、明菊兰、明珍珍3人被成功抓获并移交我公安机关,中缅联合执法取得重大战果。当日,接缅甸驻昆明总领事馆通报,缅方11月15日夜组织对明学昌抓捕,其间明学昌畏罪自杀身亡。

当前,缅北涉我电信网络诈骗犯罪形势严峻。公安机关侦查发现,以明学昌为首的犯罪集团长期组织开设诈骗犯罪窝点,公开武装护诈,实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大,在公安机关严打高压态势下,仍不收敛、不收手,继续大肆组织实施违法犯罪活动,并涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等严重暴力犯罪,情节极其恶劣、危害极其严重。在充分掌握相关犯罪事实和证据基础上,11月12日,浙江温州公安机关决定对明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人公开悬赏通缉。为尽快将犯罪嫌疑人缉捕归案,我国警方与缅甸政府相关部门开展联合执法。在缅甸各方的积极配合下,明国平、明菊兰、明珍珍3名重要犯罪嫌疑人被成功抓获并移交我公安机关。公安机关将彻查该犯罪集团全部违法犯罪事实,依法严惩。

公安机关有关负责人表示,将继续对缅北电信网络诈骗犯罪集团紧盯不放,深入推进专项打击行动,加大对缅北诈骗集团重要头目的缉捕力度,坚决维护人民群众生命财产安全和合法权益。

中国华融拟更名为中信金融资产 归属变更释放改革信号

11月15日晚,中国华融发布公告称,根据公司整体战略规划及定位,为进一步提升品牌影响力,拟将公司名称“中国华融资产管理股份有限公司”变更为“中国中信金融资产股份有限公司”。名称与归属的变更,释放出资产管理公司深化改革、防范化解金融风险的鲜明信号。

据公告,有关建议变更公司名称的议案已经董事会议审议通过,将提呈公司股东大会审议批准。

公告称,实施更名有利于体现公司深化改革、化险取得的积极成效,展现积极的精神面貌,树立全新企业形象;有助于促进业务开展,进一步推动高质量转型发展;也有利于突出公司的行业特征与牌照优势,体现防范化解金融风险、维护金融体系稳定的功能定位,彰显企业价值。

日前召开的中央金融工作会议强调,要全面加强金融监管,有效防范化解金融风险,并明确坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题。

中国华融在最新发布的公告中称:本次建议变更公司名称不涉及变更本公司主营业务,不会对公司的生产经营产生不利影响。建议变更公司名称将不会影响公司股东的任何权利。

中国华融成立于1999年,与中国东方、中国长城、中国信达并称为四大资产管理公司。四大资产管理公司旨在为应对亚洲金融危机、化解金融风险、促进国有银行改革和国有企业改革脱困而成立。

2021年年底,中国华融开展引战增资,引入5家战投及财务投资者。2022年3月,中国华融发布股东权益变动公告称,为优化国有金融资本布局,该公司股东财政部拟将其持有的中国华融部分内资股向中信集团增资。权益变动前,财政部持有中国华融27.76%的股份,中信集团持有23.46%的股份;变动后,财政部持有24.76%的股份,中信集团持有26.46%的股份,成为中国华融的第一大股东。

中国华融相关负责人表示,通过引入投资者增资,中国华融提升风险抵御能力,进一步夯实了可持续发展的基础。在资金和业务方面,中国华融与战略投资者有较大的协同空间,将与各战略投资者展开广泛合作,提升公司风险内控水平和盈利能力。

据了解,2022年以来,中国华融围绕中信集团相关战略,扎实推进各项工作。依托中信集团产融并举优势,2023年以来,中国华融实施协同项目45个,打出金融服务“组合拳”,全力提升服务实体经济质效,特色化、差异化资产管理公司服务优势逐步显现。此外,还聚焦不良资产主业,积极参与市场竞争,今年前三季度,新增收购不良资产包129个,截至9月末,债权规模超800亿元,同比增长119%。

业内人士指出,此次增加“金融”二字,突出了金融资产管理公司牌照的特点。变更归属,释放了资产管理公司深化改革、防范化解金融风险的鲜明信号,有望推动其在维护金融体系稳定方面发挥更大作用。

新华社电

国防部新闻发言人就近期涉军问题发布消息

新华社北京11月16日电(记者 李晓明)国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人张晓刚16日就近期涉军问题发布消息。

◆ 中国国防部代表团出席第十届东盟防长扩大会议

张晓刚介绍,11月16日,中国国防部代表团出席在印度尼西亚雅加达举行的第十届东盟防长扩大会议。中方大会发言强调,面对变乱交织、冲突频发的国际形势,中国坚定不移推进构建人类命运共同体,践行全球安全倡议,呼吁各方践行真正的多边主义,秉持正确安全观,坚持和平协商,不搞冲突对抗,为世界和平发展担当尽责。在习近平主席提出的亲诚惠容周边外交理念指导下,中方与东盟各国长期保持睦邻友好,开展共建“一带一路”合作,举行“和平”系列联演联训、多国联合扫雷行动、青年军官交流等军事合作,共同维护南海地区总体稳定。中方坚定支持东盟在地区架构中的中心地位,愿与东盟防长扩大会议各成员国携手合作、共同发展,为地区和平安宁作出积极贡献。代表团还与有关国家代表进行了沟通交流。

◆ 中国国防部将举办第三届中非和平安全论坛军事医学专题会议

张晓刚说,为积极践行习近平主席提出的构建更加紧密的中非命运共同体、中非卫生健康共同体理念,中国国防部将于11月20日至26日在华举办第三届中非和平安全论坛军事医学专题会议,由军事科学院具体承办。会议以“加强交流合作,维护军人健康”为主题,邀请非洲25国军队卫生部门领导和医学专家来华交流研讨,旨在与相关国家分享中国军队卫生体系建设及人才培养等领域经验做法,以及相应力量建设及科研成果,研究探讨加强中非军事医学合作、共同应对医疗卫生领域挑战的方法举措。

◆ 陆军工程大学将举办第四届陆军军事教育国际论坛

张晓刚介绍,11月20日至25日,中国人民解放军陆军工程大学将在南京举办第四届陆军军事教育国际论坛,来自柬埔寨、巴基斯坦、南非、英国、阿根廷等国军事院校代表应邀参加。论坛将以“面向未来的陆军军官培养”为主题,围绕陆军初级军官培养的需求与变化、陆军院校教育的变革与探索、数智化发展背景下陆军军事教育的机遇与挑战等进行专题研讨交流,旨在研究探索军事教育发展趋势与改革方向,分享军事教育实践经验及最新成果,促进中外军事教育领域交流合作。

◆ 陆军特种作战学院将举办首届国际特种作战论坛

张晓刚说,11月25日至26日,中国人民解放军陆军特种作战学院将在广州举办首届国际特种作战论坛,来自俄罗斯、白俄罗斯、柬埔寨、巴基斯坦等国特种作战部队、院校代表应邀参加。论坛将以“打造未来特战精英”为主题,围绕面向未来的特种作战人才培养体系、指挥人才培养、技能人才培养等进行专题研讨交流,分享人才培养实践经验及最新成果,促进中外特种作战领域交流。

◆ 中蒙“边防合作-2023”联合演练提升两军维护边境地区安全稳定实战能力

有记者问,据报道,中蒙两军近日举行“边防合作-2023”联合演练。请进一步介绍有关情况。

张晓刚说,11月10日,中蒙“边防合作-2023”联合演练在新疆昌吉回族自治州附近的中蒙边境地区举行,以“制止边境违法犯罪行为中蒙联合行动”为课题,开展联合指挥、联合侦察、联合布控、联合打击、联合移交等科目研练,进一步提升

了两军共同维护边境地区安全稳定的实战能力。演练结束后,还组织了装备展示和格斗、骑射、武术等文化交流互动活动。

◆ 山东舰编队远海训练提高体系作战能力

有记者问,日本防卫省称,山东舰等多艘中国海军舰艇在太平洋海域航行训练,大批舰载战斗机、直升机频繁起降。另据台湾防务部门称,山东舰近日穿梭台湾海峡。有分析认为,这是山东舰首次在完成远海长航后未返回驻地,而是进入台湾海峡继续执行绕台航训。请问对此有何评论?

张晓刚表示,近期,中国人民解放军海军组织山东舰编队赴相关海域进行训练,旨在锤炼提高航母编队体系作战能力,提升官兵技战术水平,进一步增强维护国家主权、安全、发展利益的能力。需要指出的是,这是根据年度训练计划作出的例行性安排,符合国际法和国际实践,中国军队将常态化组织类似演训活动。

◆ 敦促日方停止拉“小圈子”搅局南海

有记者问,日本政府消息人士称,日本拟向菲军方提供海岸监视雷达等有助于提高“海域态势感知”能力的器材。媒体评论认为,日菲加强安保合作谋求对华“遏制力”。请问对此有何评论?

张晓刚说,我们注意到有关动向。需要强调的是,有关国家间的防务合作不应损害第三方利益、危害地区和平安全。近年来,日方违背其国内和平宪法,突破“专守防卫”原则,不断对外输出武器装备,在军事扩张的道路上越走越远,还妄图拉“小圈子”搅局南海,企图颠覆战后国际秩序,日益成为亚太地区不稳定因素,这值得地区国家和国际社会高度警惕。我们敦促日方在军事安全领域谨言慎行,多做有利于维护地区和平稳定的事。

汉江首艘纯电动集装箱示范船在武汉首航



11月16日拍摄的汉江首艘纯电动集装箱示范船“华航新能1”。新华社记者熊琦摄

新华社武汉11月16日电(记者 李思远 熊琦)没有柴油机隆隆轰鸣,没有烟囱冒出的缕缕黑烟,只在船尾设置4个箱式电源,120标箱纯电动集装箱船就能在长江和汉江破浪前行……16日,汉江首艘纯电动集装箱示范船“华航新能1”在湖北武汉首航,由此开启汉江航运的电化时代。

作为长江最大支流汉江的电动集装箱示范船,“华航新能1”按照仙桃至阳逻航线航道特点精心设计,同时能适应长江航线短驳运输。船舶配置电池驱动的双推进电机,船长80米级,设计航速18公里每小时,可装载20英尺和40英尺标准集装箱,续航可达175公里。

据测算,“华航新能1”投运后,每年可减少二氧化碳排放量334吨,对实施长江大保护、服务“双碳”目标具有深远意义。

山西吕梁市永聚煤矿火灾事故现场救援结束 相关责任人已被警方控制

新华社太原11月16日电(记者 梁晓飞 原勋)记者16日从山西省吕梁市政府新闻办了解到,16日7时许,山西吕梁市永聚煤矿一办公楼发生火灾。经过现场救援,8时35分许现场明火扑灭,13时45分现场救援结束,共疏散转移职工64人。截至20时,事故已造成26人不幸遇难,38名伤者正在吕梁市

第一人民医院接受救治,其中3名重伤。事故相关责任人已被警方控制。

记者在现场看到,发生事故的楼房为钢筋混凝土框架结构建筑,共四层,一层是领用矿灯和洗衣的工人综合服务区,二层为职工澡堂,三层为管理人员办公区,四层为调度中心,楼顶两侧各有一间建筑。

青海青藏国际旅行社有限公司
LH-QH-C00004
出境线路

- 1、邂逅泰国双飞双动9日游 4980元/人
- 2、经典新马泰精品11日游 5980元/人

国内专线:

- 1、印象云南双飞双动8日游 3980元/人
- 2、湘遇张家界双飞7日游 2980元/人
- 3、北京+天津纯玩双飞6日游 2980元/人
- 4、贵州梵净山双飞6日游 2980元/人
- 5、精品海北挂10日游 3380元/人
- 6、心解放西藏双卧9日游 2880元/人
- 7、西双版纳直飞6日游 2880元/人
- 8、广深珠港澳厦门,长沙15日游(11月16日) 3780元/人起

国内境外报名电话:15500790188 13519781799(同微信) 报名地址:西宁市城西区黄河路23号 国源大厦四楼